
先日は、アンケートにご協力をいただきありがとうございました。回収率は６７％でした。中には、９０％を

超える回収率を示した学級もありました。結果についてまとめましたので、ご報告いたします。 

＜保護者アンケートの結果＞ （児童数３４１名  回収数２２９名  回収率６７％  前年度比＋１７％） 

１ お子さんについて 

 

２ 学校について 
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お子様は、学校生活を楽しいと感じていると思いま

すか。 

お子様は、友達と協力・共同して活動していると思

いますか。 

お子様は、他の学年の児童とよくかかわっていると

思いますか。 

お子様は、基礎的・基本的な学力が身についてきて

いると思いますか。 

お子様は、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身

についてきていると思いますか。 

お子様は、「よく考え、行動する子」に育ってきて

いると思いますか。 

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない 分からない 
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学校は、楽しい授業を目指し、努力していると感じま

すか。 

学校は、友達と協力・共同して活動できるように工夫

していると感じますか。 

学校は、他の学年の児童とのかかわりを通して、豊か

な人間性や社会性が身に付くように努力していると感

じますか。 

学校は、基礎的・基本的な学力が身に付くように努力

していると感じますか。 

学校は、地域の方々とのかかわりを大切にした活動に

努力していると感じますか。 

学校は、体力の向上を目指して努力していると感じま

すか。 

学校は、本好きな子供を育てるための努力をしている

と感じますか。 

学校は、「よく考え、行動する子」を育てようと努力

していると感じますか。 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない 分からない 



＜児童のアンケート結果＞ 

 

【結果から】 

 「学校生活を楽しいと感じているか」という質問については、児童、保護者ともに９０％以上が「そう思う」

「ややそう思う」という肯定的意見でした。また昨年度に比べ「学校が楽しい」と答えた児童の割合が、４％増

えました。友達との協力・共同についても９０％以上、異学年との交流については８０％以上が肯定的意見でし

た。教育活動の中で友達と協力・共同して活動する場を意図的に設定したり、他学年とかかわる活動を継続した

りすることで、児童の人間性や社会性をさらに伸ばしていきたいと考えています。 

 学習面においては、「学校は、楽しい授業を目指し、努力しているか」「基礎的・基本的な学力が身に付くよう

に努力しているか」という質問について、９０％以上の肯定的評価をいただきました。また、児童に基礎的・基

本的学力が付いたかどうかについては、昨年度に比べ「そう思う」「ややそう思う」を含め、肯定的な回答が１．

５％増えました。しかし１割の保護者が「あまり思わない」「思わない」と回答しています。普段の学習指導で

のきめ細かい指導や、「きたえの時間」「学力補充教室」の活用の工夫等、一人一人の児童に基礎的・基本的な学

力の定着を図っていきます。 

 児童の体力向上について、学校の努力を問う質問については、保護者からは９０％以上の肯定的意見をいただ

き、児童自身も９割近くが「体力がついてきたと思う」「やや思う」と答えています。しかし、さらなる学校の

努力を期待してくださっている保護者の方もいらっしゃいます。今年度は週２回のロング昼休み「練二タイム」

や持久走月間、年２回の長縄大会を設定し、体力向上を図ってきました。今後も学校としての取り組みや体育の

授業の充実という視点で、体力向上に向けて共通指導を行っていきます。 
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私は、学校が楽しい。 

私は、練二ランドや運動会、学習、遊びなど、友達と

協力してなかよく活動できている。 

私は、全校遠足、休み時間など、他の学年の友達と話

したり、遊んだりしている。 

私は、「早寝・早起き・朝ごはん」が、毎日できてい

る。 

私は、楽しく勉強ができる。 

先生は、分かりやすく教えてくれている。 

私は、お世話になっている地域の方や保護者の方にあ

いさつをしている。 

私は、体力がついてきた。 

私は、読書が好きである。 

私は、授業が終わったときに、「がんばった」「やり

とげた」「楽しかった」と思うことがよくある。 

私は、自分から進んで学習している。 

そう思う やや思う あまり思わない 思わない 


